

**18.12.2016**

**Прес-реліз про проведення міжнародної наукової конференції  
«Трансформація стратегічної стабільності та проблеми ядерної безпеки на  
початку XXI століття»**

10 листопада 2016 р. у Державній установі «Інститут всесвітньої історії Національної Академії наук України» була проведена міжнародна наукова конференція «Трансформація стратегічної стабільності та проблеми ядерної безпеки на початку XXI століття» ([Інститут всесвітньої історії НАН України](#)).

У роботі міжнародної наукової конференції взяли участь учені та викладачі наукових та навчальних установ – Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України», Інституту історії України НАН України, Національного інституту стратегічних досліджень, Київського національного університету імені Тараса Шевченка, Дипломатичної академії України при МЗС України, Одеського національного університету ім. І. І. Мечникова, Державної установи «Інститут досліджень науково-технічного потенціалу та історії науки ім. Г. М. Доброва НАН України», Національного університету оборони України імені Івана Черняхівського, ПрАТ «Українсько-Польський вищий навчальний заклад «Центрально-Європейський університет», Українського центру економічних і політичних досліджень ім. О. Разумкова, інших наукових установ, представники Генерального штабу Збройних сил України, Апарату РНБО, дипломатичних представництв Республік Польща, Білорусь, Азербайджан і Гвінея.

У вступній промові директор ДУ «Інститут всесвітньої історії НАН», доктор історичних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України України» А. Кудряченко привітав усіх учасників конференції, відзначивши актуальність обраної тематики та широке коло учасників – фахівців як з наукових та навчальних закладів, неурядових експертних установ, так і державних органів влади. Директор інституту наголосив на значущості обміну думками поміж фахівцями з питань міжнародної ядерної безпеки, що представляють вітчизняну наукову школу і державні органи, що безпосередньо відповідальні за практичне втілення теоретичних напрацювань наукової спільноти.

<...> Завантажити прикріплення: [ProgramZ\\_Z10.11.2016.pdf](#)